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Introduc)on
ü Le Papilloma Virus Humain (HPV) représente un problème de
santé publique. Les souches 16 et 18 sont les plus oncogènes en
Hexagone.
ü Depuis 2019, il y a eu l’ouverture vaccinale au sexe masculin
avec l’appariHon du vaccin Gardasil 9 (nonavalent)
ü En Guyane, il existe une atypie génotypique virale retrouvée
lors des froLs avec une majorité de souches HPV 52 et 58, suivies
par les 16, 31 et 33, qui sont toutes couvertes par le Gardasil 9
ü Les études en milieu carcéral faites aux USA montrent un
intérêt fort des détenus à l’égard de la vaccinaHon anH-HPV bien
que leurs connaissances virales soient faibles

Objec)fs
Evaluer l’acceptabilité́ de la vaccinaHon anH-HPV chez les
détenus à Remire-Montjoly en âge d’être vaccinés

Méthodologie

Résultats

33 réponses obtenues/38

Objec&f principal : Acceptabilité vaccinale 

58% 42%

Oui Non

72%
28% 39% 16%

Connaissances HPV

Jamais  entendu Entendu parler

Transmission Complications100% 84% 49% 40% 20%

Mo.fs d’acceptabilité

Protection indiv
Protection co
Conseil médecin
Lésions cutanées
Recos scientifiques

72%
43% 30% 15%

Mo.fs de refus

Aucun intérêt

Peur/Peur piqure

Peur des EI

Délai de réflexion
souhaité

Conclusion

Etude transversale monocentrique, qui s’est déroulée entre le
1er et le 31 octobre 2023 au sein de l’UCSA de Rémire-Montjoly.
Etaient inclus les hommes incarcérés de 18 ans – 19 ans

Etude a été réalisée dans le cadre de la campagne vaccinale nationale
mise en place en octobre 2023. 58% d’acceptabilité obtenue sont
encourageants. Mais turn over important des détenus limite la
réalisation des schémas vaccinaux complets. Il semble y avoir un
intérêt à élargir la vaccination à tous les sexes (jusque 26 ans inclus)
pour de meilleures protections indiv et collective.

58% d’acceptabilité vaccinale

Connaissances sur HPV 
faibles, seuls 39% en 
connaissaient le mode 
de transmission et 16% 
en connaissaient les 
complica<ons possibles. 


